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Bolsevista tüntetés Budapesten
A Marseiiles« énekelték és Kun Bélát éltették a ; 

pesti vörösek
(Budapestről jelenti tudósítónk.) 

Vasárnap délután tartotta a buda 
pesti szociáldemokrata párt márciusi 
ünnepélyét a Petőfi-téren. Az ünne­
pély befejezése után a tömegből 
különvált egy többezer főnyi tömeg 
és a Kossuth Lajos-utcán

a Marseilles! énekelve tüntető 
felvonulást rendeseit-

A főkapitányságról egy szakasz • 
lovasrendőr vonul ki a rend fenn I

tartására. Amint a tömeg körül­
belül a R ku? kórház mellett észre­
vette a felvonuló rendőröket, zajosan 
abeugolni kezdett, majd éltetnék 
Ká'Olyi Mihályt, Bokányit és Kun 
Bélát s

zajos tüntetést rendezlek a szov­
jet mellett.

A tömeget sikerült a Rákóczi 
utón egy gyalogrendőrosztaguak 
szétoszlatni.

Olaszország annektáltaFiumét
Fiúméból jelentik : 

Fiume Olaszországba 
zésének ünnepélyes 
alkalommal 

az egész

Ma folyt le 
való bekebele- 
aktusa, amely

zászlódiszbeváros
öltözött.

befő'ott a kikötőbe az 
élén a Horgony cirká- 
uémet tulajdon volt és

go!” reggel
olasz flotta, 
lóval, amely —
most a királyt hozta. Udvari foga-

too ment a király Fiume főutcáin a 
kormányzóság i palotába, amelynek 
bejáratánál Giardino tábornok fo­
gadta és üdvözölte a királyt. G.ar- 
dina tábornok, Fiume kormányzója 
felolvasta

as Enuekíálásről szó'ó dekré 
tnmot

A lakneaóg mindvégig lelhesse 
tüntetett Victor Em-nnel mellett.
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A kölcsönelöleg befizetésének megkönnyítése 
Március 24-ig 110 papjrkornnával számolnak 

100 takarekkoronát
Budapest, márc. 17. Az államház- * 

tartás egyensúlyának helyreállítására : 
szükséges állami kölcsönelöleg tud- | 
valevőleg

takarékkoronábsn fizetendő.
A pénzügyminiszter intézkedett, 

hogy március 17-ével bezárólag tör­
ténő fizetéseknél száz takarékkorona 
száztíz papirkoronával számíttas­
sak.
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Abból a célból, hogy a kormány a 
kölcsönelöleg befizetését továbbra is 
megkönnyítse, ma kiadott rendeleté­
vel akként intézkedett, hogy

március 24 ével bezárólag tör­
ténő befizetéseknél

100 takarékkorona szintén 110 pa- 
pirkorenával számíttassák.

Magyar politikusok a népszö­
vetségi delegáció előtt 

Letárgyalták az uj Jegybank alapszabályait
Budapestről jelenük: ,A népszó háztartás szilárd^

s végül arra, hogy az ország gaz­
dasági ujj s építéséhez szükséges nél­
külözhetetlen feltételeket megteremt­
hesse.

A nemzetek szövetségének tanácsa 
által kiküldött bizottság ma délelőtt 
fogad! a Popovics Sándor volt pénz­
ügyminisztert, akivel 11 órától fél 
2 óráig

véglegesen letárgyalta az uj 
jegybank alapszabály tervezete!
A bizottság délután 5 órakor ple­

náris ülésbon Bethlen miniszterelnök, 
Walkó ideiglenes pénzügyminiszter 
és KAllay Tibor volt pénzügyminisz­
ter részvéteiével folytatta az újjá­
építési időszakra megállapított költ­
ségvetési tervezet megvitatását.

veíségi tanács altul kiküldött bízott 
sag ma a kővetkező félhivatalos köz­
lést adta ki:

A népszövetségi tanács által ki­
küldött delegáeió tagjai vasárnap 
Hungária-szálióban

a magyar politikai pártok veze­
tőivel folytattak megbeszéléseket.
A megbeszélések alkalmat adtak 

a bizottságnak arra, hogy Magyar­
ország gazdasági és pénzügyi hely 
zetére vonatkozó véleményét preci 
zirozhassa, másrészt a tanácskozás 
alkalmat nyújtott a delegációnak 
arra, hogy a tervezetnek különféle 
részleteit megmagyarázza, különösen 
abban az irányban, hogy nezete 
szerint a 250 millió külföldi köl­
csön elegendö-e egyrészt az állam-

a

A városi közgyűlés a lakások 
felszabadításáért

Debrecen város rendkívüli közgyűlése - A város nem 
vesz részt az állami klsidkásepitö akcióban - Uj köz­

gyűlést hívnak össze a kényszerköxsön ügyében
(.4 Hajduföld tudósítójától.) Deb­

recen város törvényhatósági bizott­
sága hétfőn, március 17 éu délelőtt 
a varoshaza nagytermében rendkívüli 
közgyűlést tartott.

a kisiakásépités
A közgyűlés tárgysorozatának első 

pontja a népjóléti miniszternek az 
állami kislakasépitő akció ügyében a 
városhoz intézőit leirata volt. Mint 
többször jeleutetto már a Hajduföld, 

a népjóléti miniszter egy mil­
liard koronát ajánlott fel 

erre a célra Debrecen városának, 
olymódon, hogy ezt az összeget vagy 
hosszabb lejáratú amortizációs köl- 
csönképen adja a városnak, — amely 
esetben a város köteles építkezni —• 
vogv maga az állam építtetné fel 
az egy milliárdnyi Összegből felépít­
hető kislakásokat, amikor is a vá­
rosnak a telket és a közmüveket 
kellene az építkezések számara szol 
gáltatni, viszont az uj épületek 60 
évig az állam tulajdonában marad­
nának.

Ezzel az üggyel kapcsolatosan 
Nagy Pál bizottsági tag, háztulaj­
donos és korcs maros sziláit fel. Pa­
naszkodott, hogy leírhatatlan álla­
potok vannak a lakásviszonyokból 
kifolyólag Nem akarja ezeket az 
ügyeket szélesebbenpertraktálni,mert 
nem akar a hazának ártani, azonban 
javasolja, hogy hasson oda a köz­
gyűlés, hogy a lakásrendeleteket 
szüntessék tneg és szabadítsak fel a 
Ifik Asofcfit

Lencz Géza felszólalásában az épít­
kezések megkezdését sürgeti.

A közgyűlés ezek után egyhangú 
lag elfogadta a jog- és pénzügyi bi 
zottság javaslatát, amely szét int az 
egyrn íliárd koronából az állam épít­
tesse fel a kislakásokat. Eg) ben el­
fogadta Nagv Pál indítványát, hogy 
felír a népjóléti miniszterhez u laká­
sok szabadddtétele érdekében.
Koszt- vagy takarékkorona

A városi tanács lépéseket tett az elmúlt 
hetekben abban az irányban, hogy a gyám- 
pénztár, a házipénztár, valamint az alapok 
és alapítványok felesleges összegeit a deb­
receni bankoknál takarékkoronában he­
lyezze el. Az előadó bemutatja a bankok 
tol erre vonatkozólag beérkezett ajánla- 
tokát. Ezek szerint a hamtinc napon túl 
terjedő betéteket havi 8, a hatvan napon 
tuiiakat 10 és a kilencven napnál hosszabb 
heteteket havi 12 százalékra haj and k a 
bankok takarékkoronáb >n elvállalni. A 
harminc napnál kisebb időtartamú be­
tétek után — az eddigi khez hasonlóan — 
csak a mindünkön kosuk maíot hajlandók 
tize ni a bankok.

A közgyűlés a jog- és pénzügyi bízott- 
hág indítványa aapjin azt az utasítást 
adta a tanácsnak, hogy saját be átása 
szerint döntsön afelett, nogy takarékkoió- 
nába vagy kosztba tegye a város felesle­
ges pénzösszegeit.

Előleg az inségadóra
A nyilvános szimadásr» kötelezett vál­

lalatok játéuonyaági adójára vonatkozólag 
egy régebbi közgyűlési határozat már ki­
mondotta, hogy ezeket a társulati adó alap­
ján ke 1 kivetni. Azonban mindezidáig tár­
sulati adót nem vetettek ki s igy a jó- 
tékon- «ági adó kivetéséhez szükséges alap 
hiányzik Épp ezért egy szakbizottságot 
küldtek ki ebben az ügyben, amely ngv 
döntött, hogy egyelőre előlegeket fognak 
a vállalatokra kivetni, azonban a májusi 
közgyűlésig a jótokon) sági adó végleges 
kivetésének meg kell történni) abban az. 
esetben is, ha a társulati adót akkorra sem 
vetuék ki. Az előtetők befizetését az erről 
szóló értesítés kézhezvételétől számított lő 
napon belül kell eszközölni. Késedelmw 
fizetés esetén a város havi 10 százalék 
késedelmi kamatot számit fel

Freund J nő bizottsági tag felszólalásá­
ban kifogásolja, hogy a kivetésnél nagy 
arány talamágok történnek.

Kifogásokat emelt még Freund » 10 
százalékos késedelmi kamat ellei is Az 
átírási illeték kivetésénél is késedelmes 
fizetés esetén 10 százalékot kell fehilüzetni.

Vita a késedelmi kamatról
Vásáry István előadó, tanácsnok 

válaszolt ezután Freund felszólalá­
sára. A jótéki nysági adó kivetésé­
nél a végletekig menő részletes vizs­
gálatok tartása lehetetlen. A tíz szá­
zalékos kés«delmi kamatnak kivetése 
teljes mértékbeli törvénye?, atntnoyi- 
bon a jótékonysági adó községi pót­
adó, ameiy úgy Kezelendő, mint az 
állami adó, ahol szintén 10 százalék 
a késedelmi kamat. Ugyanez áll az 
átírási illetékre is.

Rjdo Rezső felszólalásában ki­
fejti, hogy helyesli Vásáry tanáes- 
noünak azt az eszméjét, amely az 
adó konlingentáhsára vonatkozik. 
Erre már eddig is volt példa a III. 
osztályú kereseti adó kivetésénél.

A kényszerköicsön
1 Majd hirtelen áttért a kényszer- 

kölcsön tárgyalására. Kijelentette, 
hogy ennek kivetési módozata nem 
szerencsés, mert ez a jövedelem- ős 
vagyonadó alapién történik, amely 
adó már magiban véve is igazság­
talan.

Gróf Degenfeld József kijelentette, 
hogy teljesen osztja a R<dó Rezső 
által elmondottakat, azonban formai 
okokból nem helyesli, hogy eriől 
ezen a közgyűlésen döntsenek.

EWi József azt javasolta, hogy 
még ezen a hátén hívjanak ez ügy­
ben egy uj rendkívüli kö. gyűlést 
egybe.

Ezután a törvényhatósági bizott­
ság elfogadta a jótékonysági adó 
kérdésében az előadói javaslatot, 
egyben kimondotta, hogy a 

kénysxerkölcsön ügyében rövid 
időn belül uj közgyűlést tartanak-
A közgyűlés további részéről la­

punk más helyén számolunk be.be.
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Szerencsétlenség 
az egyetemi építkezésnél

Az ipartestület 25 éves jubileuma
Olcsó kölcsön kell az iparosoknak

Lezuhant egy munkás nyolc méter magas ágból
Végzete* kimenetelű »zerenc»étlen- 

aég történt a mult nap a debreceni 
egyetemi épitkezéieknél. Az egyik 
tanári laki* épitéiénél dolgozott Mol­
nár János 51 éve* állványozó, Homok­
utca 41. szám alatti lakó* két tártával 
Szabó litvánnal ét Major Józsefiéi 
együtt. A munkátok nyolc meter ma 
gattágban egy körülbelül ötvenkilo- 
gramm tulyu fatáblát akartak ícJtze 
géni.

Major és Molnár tartották a táblát, 
míg Szabó szegezni akarta. Egyszerre j 
csak velötrázó sikoltás hallatszott. Mól- : 
nár

lezuhant a földre, a félmázaa 
auiyu fatabla pedig ráesett.

Molnár véresen, eszméletlenül terült 
el a földön.

A munkások bevitték Molnárt a 
fizza egyetem sebészeti klinikai tele­
pére. Molnár koponyatörést szenve­
dett, a lába, karja eltörött, azonkívül 
belső sérüléseket is szenvedett.

Állapota válságos, 
életbenmaradácához nincs remény.

A haldokló Molnár szerencsétlen­
ségéért egvik társát, Majort okolja, 
mivel, szerinte, az engedte el a fa­
táblát s úgy zuhant le s érte a lábát.

A szerencsétlenség ügyében meg­
indult a vizsgalat

A Mansz iparosszakosztályának taggyűlése
Megalakult az iparosítják cserkészcsapata

(4 H Jd ufóid tudósító fától.) A Ma­
gyar onyo<r Nemzeti Szövetsé­
gének iparos szakosztálya vasárnap 
délután tartotta harmadik taggyűlé­
sét, amr'y alkalommal az Aruny 
fiika kist arme szinültig megtelt, 
mind a két karzat is. intelligens, 
előkelő közönséggel. Dr Szabó Mi 
hályná üdvözlő szavai u»án Lechner 
Lajosné az anyák főkötelességéiől, 
a nevelésről «irtott. Szép párhuza­
mot vont a régebbi, jó, szigoiu és 
a mostani kényeztető, becéző, dódéi 
gető nevelés között. Lechner Lijosné 
komoly és kedves felolvasásával jó 
szolgálatot tett az ügynek, melynek 
érdekében tenni a magyar asszony 
főkötelessége. Fábián Ibiké a Talpra 
magyart szavalta. A még egészen 
kis leányka bátor felWpé-évei, biz­
tos és aranyos gesztusaival könnye­
ket csalt ki a közönségből.

Dr Szabó fiihaly
nem kevésbé érdekes és fontos kér­
désről szólott, mint a házasságról. 
A felolvasó, ki jogi doktori diplomá­
val atyjának derék, becsületes fog­
lalkozását ii?ő iparosember, a mü­
veit magyar iparos ideálja. Az érte­
kezés, mely élvezetes, kellemes mo­
dorban Íródott, tanúja, hogy szerzője 
a reális mesterség közepeit is hű­
séges forgatója a könyvnek, baratja 
a tudománynak, gondolkozó szemmii 
kísérője mostani életűnknek. Mint 
gyakorlati ember, vallja és hangoz­
tatja, hogy a csabdi boldogság 
alapja a jóiét, a rendezett viszony. 
Nem esett azonban egyoldalú túl­
zásba s hangoztatta jogát a mindent 
kiegyeniitő szerelemnek is, mely le­
hetővé teszi, hogy a lányok akkor 
is férjhez menjenek, hi a telek- 
köryv A) és B) lapja nincsen rend­
ben. Felt miitett egy érdekes lélek­
tani törvén) t: a férfiak egyéni Ízlé­
sét, moly a közönségesen kevésbé 
szépnek tartott leányokban is talál 
szeietetreméltóságot. Mert minden 
lánynak, legyen az csúnya, vagy 
s ép, szegény vagy gazdag — fe­
jezte be érdekes elmefuttatását dr 
Szabó Mihály —

joga van az élethez.
Az élet pedig szeszélyes és halomra 
dönt mindent. A közönség odaadó 
figyelemmel hallgatta mindvégig a 
tanulmányt.

Kenyeres Eta Madách Imre örök­
értékű lírai darabjai, a .Daljo'ras“ t 
mutatta be. Az Ember tragédiája 
szerzőjének mély gondolatai, h ital- 
mas természeti képei, izzó érzése 
ős művészi pantheizmusa mind ki­
tünően érvény-sültek a szavalatban. 
A szavalónő mind bajos megjolené-

I sért, mind előadói kész égéért lelkes 
| és meleg ünneplésben részesült.
i S ilá-d János, a N.pkelet munka 

társa, több fővárosi lap tárcaírója a 
Magyar Irodalmi Társaság kíadasá 
ban megjelenő Napkelet könyvtárá­
ban jövő kötetének egyik elbeszélé­
sét, Tucat Jcomos történetét mu­
tatta be. A mulatságos história az 
avatott író művészi kidolgozásában 
mindvégig lekötötte az érdeklődést, 
melynek jeléül a bal’grtóság melegen 
ünnepalto az egyesülőt fővárosi ven­
dégét.

Tintán Maria kedves éneke után 
dr Kupá Sándor szavalta el Farkas 
Imre Cinka Pannáját, Rtncz K -to 
zongora- és Göniön Zoltán hegedű 
kísérete mellett. A melodráma nagy 
hatást ért el.

Mamuzics Józsefné bejelentette, 
hogy

mega'akalt az iparos tanulókból 
allo „Sarkantyú'' ttserkestcsapal, 

melyet a MaNSa iparos szakosztálya 
szervezett meg, mint csapatszervező 
testület. A cserkészcsapat munkájáért, 
a Mrgyar Cserkészszövetség alap 
szabályai szeriut a csapatszervező 
bizottsági tagokat terhelő feíösséget 
dr S'abö M'Mly, mint testületi el­
nök, Fach- H. Imre, Fehértói Daniel, 
Bornyl Gtulané és Mamuzics Jó 
zsefné vallatták el.

Dr Medveczky Károly titkár a 
szövetség központjának nevében fel­
kérte a tagokat, hogy nézzék 
meg a városháza közgyűlési termé­
ben az összeíró bizottságnál, fel 
vannak-e véve az 1925. évre szóló 
választási névjegyzékbe és az eset­
leges hiányt pótoltassák. Minthogy 
az egyesület alapszabályainak 4. § a 
a s.zövet’ég egyik céljának

a keresztyén magyar nők jogai­
nak es érdekeinek megvédését, 
illetőleg ervenyrejutialäsat je­

löli ki,
a vezetőség elsőrangú kötelességé­
nek tartja a tagokat mo-t, mikor az 
összeiiás folyik, erre figyelmeztetni.

A mindenben sikerült taggyűlés 
ezzel vegHf ért.

(A Hajdú föld tudósítójától.) Vasár­
nap délelőtt díszközgyűlés keretében 
ünnepelte meg a debreceni Ipar­
testület fennállásának 25 éves év- 
foidslóját. Az iparostársadalotn színe- 
java megjelent a jubiláns köz­
gyűlésen.

A díszközgyűlést Németh Aladár 
elnök nyitotta meg. Hálatelt szívvel 
emlékező t meg azokról, akik az 
Ipartes ület élén állottak s önzetlen 
munkával szolgáltak az iparosság 
érdekeit, mint Tóth Kálmán, Zehn 
ger Ele, D ívidházy Kálmán, Vatga 
Lajos. Majd sz

iparosság sérelmen 
tette szóvá, a kényszerkölcsön arány­
talan kivetését.

A sére’mek orvoslása végett min­
dent megtesznek.

AZ
átvizsgáló bizottságok működé 

senek megszüntetóseL 
ölömmel veszi tudomásul az. iparos 
ság, mert ez a gazdasági életet 
megbénította. Uj korszak eljövetelét 
je'enti az ip r torén az árvizsgáló 
bizottság megszüntetése. A tartalmas 
megnyitó beszéd végen meleg sza­
vakkal emlékezett meg Szent Királyi

hogy az Ipartestület kérje fel Szent- 
Királyit elhatározásának megmási- 
tására.

Ezn’án Lekner Lajos jegyző ol­
vasta fel az Ipartestület múlt évi 
működéséről beszámoló jelentését.

Az ehöki megnyitóhoz Szabó 
László, Vurfassy Imre, Blaskovlts 
Mihály, Master Lajos szóltak hozzá 
s végül is köszönetét szavaztak az 
elnöknek megnyitó beszédéért.

A Munkásbiztositó Pénztár ön­
kormányzatának visszaállitasara a 
festőszakosztaly által tett indítványt 
a közgyűlés elfogadta.

Móricz Ferenc vázolta ezután az 
iparosság szomorú helyzetét, mert 
nincs vállalkozás, nincs hitel, nincs 
munka. A 200 százalékos baukköl 
csőn és a 400 százalékos kosztkamat 
megöl minden vállalkozást. Az iparost 
olcsó és kedvezményes kölcsönhöz 
keli juttatni, mert

ha as iparos olcsó kölcsönt kap, 
talpra áll-

Az állam segített a nagybankokon, 
nagyvailalatoiron milliárdos hitelek
nyújtásává), de nem segített a kis-ipa 
rosokon. Az iparosok szervezned-

Tivadar ipar és kere-kedelmi ka 
marni elnökről, aki 25 évi ered­
ményes működés után vissza akar 
vonulni a Kamara élétől. Javasolja,

jenek az olcsó kamatú kölcsön kibő­
vítésére.

Az elnök köszönetét mond Móricz 
Ferencnek érleses előadásáért s ezzel 
a kö'gvüDs véget Art.
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A törvényhatósági bizottság elfogadta 
a burkolato^ási tervezetet

Aranypa itásra emelik a kövezetvam t - Kiíenc- 
s^áíhá helyet osztanak szét a Kincseshegy örül 

(A Hujduföld tudósitó/áiól.) Deb­
recen város törvény hatósági bizott­
ságának héifón tartott közgyűlésén 
teije>ztette elő Borsos József fő­
mérnök ii tanács ezidoi utcaburko-

flzelöhelő tersaság találkozó helye a

JÓST CUHHáSZöfl
(KoMuth-ntca sarok.) j|||||||

Minden nap friss 
h b >skávé és a 
legfinomabb cu­
korkák, torták és 
friss sütemények 
::: k»ph<iók.

latozási programmjat. E szerint a 
Hatyan-utcat a Bethlen-utcatol a 
reáliskoláig kis kockakővel fogják 
kikövezni. A Hunyadi-utca és 
Petőfi tér

keramit kövezetét ki kell cserélni, 
úgyszintén a D >ak Ferenc utca, a 
Htdhaziut és a Karoly Ferenc Jó 
z.-ef ut makadám burkolatát is. Uj 
bu holattsl fogják ellátni a Simonyi 
utat, a Mester- és Bethlen utcákat, 
úgyszintén a bérkocsi-állomásokat. 
\ Péterfia-ntca burkolata középütt 
kis kockakőből, két oldalt pedig 
ciklopsz kőből lesz. A Nap meat tej­
kőből kövezik ki, m g a Rákóczi- 
u cát beton alapon keramittai.

Bakóczy Gábor azt javasolta, 
hogy a

Bíkócai-utcát egeszen az Egy- 
maioni utcáig kövessek ki.

Zeitiger Ede a Csokonai-szobor 
területének -rendbehozatalát indít­
ványozta.

Borsos József főmérnök a Rákóczi­
méinak az Egymalom utcáig való 
kikövezését es a C-okonai-szobor 
környékének rendbehozatalát szintén 
javasolta a közgyűlésnek.

A közgyűlés Bakóczy és Zelinger 
bizott-agi tagoknak módosításává! 
elfogad1» az előadói javasla'ot.

Ugyancsak elfogadta a közgyűlés 
jog- és pénzügyi bizottságnak 
a kövezetvam díj tételeinek arany 

paritásra való emeiese 
ügyében hozott határozatát. Egyben 
kimondotta, hogy miután a kereske­
delemügyi miniszter régebben nem 
akarta megengedni, hogy a kövezet­
vamokat arany piri ásta emeljék, 
most újra kérni fogja a minisztertől 
a fenti határoz» hoz való hozzá­
járulást.

A Kincses-hegy szabályozási és 
felosztási tervezetét terjesztette ez­
után Borsos József főmérnök a köz­
gyűlés elé. A tervezet, mely egy 
egész uj városrészt alakítana a 
Kincses hecy környékén, összefüg­
gésben v n a házhely rendezésekkel. 
A beépítendő uj terű eten 

körülbelül 800-900 házhely 
kone.

A közgyűlés egy hangúiig elfogadta 
a szabályozási tervezetek

A szenn vízszűrő telep muekála- 
tairöl telte meg ezután Zöld József 
tanác-uok jelentését.

A közgyűlés elfogadta a jelentést 
s a még szükséges 22 ezer arany 
korona hiteinek folyósítását elren­
delte.

A közgyűlés több apróbb ügy le* 
tárgyalása után a déli órakb-u ért 
vége-.

Lcu ' csoooaa a
Hajdufö d apróhirdetései

«• * • ■ *iKxmflKló{SNM0KK<MMK2£MBMMw3

A J III11O C Ml Slli tavaszi permetezésére a fényesen bevált 

gyümölcsfikarbolineiim és a békebeli minőség*
IfCIMlrill háború óta először kapható

HOHTSEH GÉZÁNÁL Hüssiith-utca 15.
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A halálos pofon
(4 Hajduföld tudósítójától.) Még 

1921-ben történt, hogy Kismarján 
Cseke Árpád 16 éves kocsist egyik 
haragosa arculütötte. A fiú akkor 
az ütés következtében sérülést szén 
vedott. A bántalmazót a bíróság 
könnvü testisértés miatt el is ítélte. 
C-eko Árp"bd a közelmúltban

hosszú szenvedés alán meghűlt.
Mivel valószínű volt, hogy a kocsis 
■i pofonütés következtében kapott 
rí ülésébe halt meg, megindult a 
vizsgálat s a vizsgálóbiróság elren­
delte holttestének felboncolását.

A boncolás megállapította, hogy a 
Irdalt tényleg az

srculnlésből eredő betegség 
okozta.

A vizsgálat most, ujult erővel meg­
indult. ______________

A kismarjai csendörgyil- 
iiosok továbbra is őrizet­

ben maradnak
Jelentette a Hajduföld, hogy a 

kismarjai csendőrgyilkosokat, özv. 
Kozma Lajosnót, Kozma Lajost 
és Buzgó Imrét beszállítottak a deb­
receni kir. ügyészség fogházába. A 
csendőrgyilkosokat Preineszberger 
Jenő táblabiró, a vizsgálóbiróság 
vezetője előzetes letartóztatásba he­
lyezte, ami ellen azok felfolyamo- 
dással éltek a törvényszék vádta 
nácsáhoi.

A vádi aács most foglalkozóit s. 
felfolyamodással s a letartóztatást 
elrendelő végzést helybenhagyta, igy 
a esendői gyilkosok továbbra is őri­
zetben maradnak.______________
a—■ami i. „■ bt;, "ii. ír;

A Bihari-telepi ember­
halál a bíróság előtt
(A Hajduföld tudósítójától.) Je­

lentette annak idején a Hajduföld, 
hogy a Bihari telepen a Bihari féle 
korcsma előtt Simon Ferenc 46 éves 
mészárossegéd ittas állapotában 
disznóölő késével

agy ossz nrta
Nagy László raészárossegédet.

Á törvényszék Ujfalussy József 
elnöklete alatt működő büntető ta­
nácsa hétfőn vonta felelősségre 
Simont szándékos emberölés büntette 
miatt..A vádat kövendi Were s Lajos 
kir. ügyész képviselte.

Simon azzal védekezett a tár­
gyaláson, hogy

önvédelemből szarta le
Nagyot, mivel az nekiment, fojto­
gatni kezdte s kést rántott elő s ő 
csak ekkor, szorult helyzetében 
szúrta le Nagyot.

A kihallgatott tanuk, Bihari László, 
Bihari Lászlónó s a többiek bizo­
nyították, hogy az elhalt Nagy 

iügága legény
volt, míg Simon békés természetű. 
Bizonyították azt is, hogy Nagy 
Lászlónál tényleg ott volt a kés.

A bíróság erős felindulásban el­
követett halált okozó súlyos testi­
sértés vétségében mondotta ki Mi­
nősnek Simont s az enyhítő körül 
mények figyelembevételével

hat hónapi toghaxtüatetesre 
Kelte.

amelyből azonban négy hón?pót ki­
töltöttnek vettek előzetes vizsgálati 
fogságával. Az ügyész súlyosbításért, 
a védő enyhítésért fc-.ebbezett.

íitcaifásitásfa
alkalmas akácsnría, akáccsenféte és gle- 
dicsia kapható. Dobos faiskola Kemeese.

A városi létszámcsökkentés ügye 
a közgyűlés előtt

A belügyminiszter újabb létszámcsökkentést 
, Kivan

(A Hajduföld tudósítójától.) Deb I 
récén város hétfőn délelőtt megtar- , 
tott közgyűlésén hosszabb vitát vál­
tott ki a városnál eszközölt létszám- 
apasstásokra vonatkozó belügymi­
niszteri leirat,

Dr Fuss Károly tanácsnok elő- > 
adta, hogy a kétszeri létszámapasz- I 
tás alkalmával összesen 102 tiszt 
viselőt és alkalmazott«.* bocsátot­
tak el.

A belügyminiszter azokra a tiszt 
viselőkre nézve, kiket állásuk meg­
szüntetése nélkül bocsátottak el, in­
tézkedését egyelőre függőben tartja, 
egyébként pedig további létszám- ■ 
apaszthat kíván

A tanács ezzel szemben azt java­
solta, hogy mondja ki a közgyűlés, 
hogy

9 állás betöltését sürgősen en­
gedje iueg a miuisztec.

Egyébként az uj szervezeti szabály­
rendelet szerint is a megszüntetett 
állások száma 58 lesz.

Éhez az ügyhöz elsőnek Lencz 
Géza szólott hozzá. Kijeieatette, 
hogy valamilyen hibának kellett tör-

A Késes-utcai tragédia hősei őrizetben
Váratlan fordul t

(4 Hajduföld tudósítójától.) Jelen­
tette a Hajduföld, hogy a Késes­
utcai családi dráma áldozata, Vé­
kony István pincér — akinek a nyakát 
a felesége borotvával elakarta vágni 
— súlyos sérüléséből felgyógyult.

Vékony a feleségével való szem- 
besités során is tagadta, hogy ő 
beleegyezett volna az öngyilkosságba, 
míg felesége megmaradt ama állí­
tása mellett, hogy férjével együtt 
határozták el, hogf megválnak az 
élettől.

Az ismételt szembesítésnél a há­
zaspár heves vitát rögtönzött s 

olyan súlyos dolgokat mondottak 
ott egymásnak,

ami megerősítette a nyomozó köze- 
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A Tisza István tudományos társaság 
felkutatja az Alföldet

Széleskörű akció a ^ortobág^ hasznosítása ér­
dekében - Megmozdul a társi dalom

(A Hajduföld tudósítójától.) _ Is ! 
méretes, hogy a debreceni Tisza 
litván tudományos társaság még a 
műit esztendőben történt megalaku­
lásakor feladatául tűzte ki az al­
földnek agrógeológiai, etnográfiai és 
fejlődéstani szempontokból való fel 
kutatását. Erre vonatkozólag hétfőn 
délelőtt volt az első értekezlete a 
tudományos társaságnak a városháza 
kistermében.

A főispán távollétében az érte 
kezletet dr Magoss György polgár­
mester nyitotta meg- Ismertette az 
értekezlet tárgyát, azt az akciót, 
melyet a Tisza István társaság in 
ditott meg az Alföld tudományos fel­
kutatása, valamint a Hortobágy hasz­
nosítása érdekében.

Az akció mérhetetlenül nagy fon­
tosságára való tekintettel 

mindeneinek kötelessége, hogy 
ex! az akciót ngy erkölcsi, mint 
hnjagi szempontból támogassa. 
Majd bejelentette a polgármester,

i hogy Debrecen városa 5 íven át 10 
i meter mázsa, Hajdú vármegye pedig 
i évenlrint 5 métermázsa butát szava- 
I zott meg az akció srgélyeié-ére.
■' Ezután Pokoly József egyetemi

tanár szólalt fel. Ismertette az akció 
nagy jelentőségét. A cél az, hogy 
az Alföld rejtett értékeit felkutassák 
s ezeknek felhasználásával lehetővé 
tegyék Magyarország gazdasági 
talpraállitását. Ettől eltekintve is 
nagy fontossága van az akciónak 
abból a szempontból is, hogy Ma­
gyarország nevét a kii földön is is­
mertté tegye. Mindéhez azonban 
szükséges a közönségnek erkölcsi és 
főleg anyagi támogatása.

Majd dr Milleker Rozsé egyetemi 
professzor beszélt. Elmondta, hogy 
a társaság őt bízta meg e tudomá­
nyos munkák megszervezésével s ez 
irány ben már a fővárosban is tett 
lépéseket, ahol a legnagyobb elis­
meréssel nyilatkoztak Debrecenről. 
Igyekezett a legtekintélyesebb szak­
értőket megnyerni az ügynök A 
földtani intézet vállalta is az Alföld 
agiDgeologiai megvizsgálását, vala­
mint az alföldi s így különösen 

a hortobágyi szikes talajok 
megjavítására irányuló kísérlete­

zések dömankálatait.
Az öntözéses földművelés, a vad- és 
belvizek lecsapolására irányuló mun­
kálatok tudományos előkészítésére

ténnif a létszámapasztdsoknál. A mi­
niszter azért nem hagyta jóvá a 
létszámredukciót, mert noki nem a» 
volt az intenciója, hogy tisztviselő 
két cseréljenek ki, hanem hogy ál 
lásokat szüntessenek meg. Javasolja, 
hogy azokat a tisztviselőket, kiket 
állásuk megszüntetése nélkül bocsá 
tottak el, helyezzék vissza állásukba.

Fass Károly azt hangsúlyozta, 
hogy a létszám apasztó bizottság tel 
jós joghatállyal ős jogorvoslat kizár 
rásaval hozta meg határozatát, úgy 
hogy

ez ügyben most nem tárgyalhat 
a közgyűlés,

Ekli József válaszolt ezután Ze- 
linger felszólalására, majd kijelen­
tette, hogy egész jogosan ayugdL 
jaztak olyan alkalmazottakat, “kik 
egy hosszú életen keresztül csak ár 
tani tudtak a városnak. Az ilyene­
ket igenis ki kell vonni a forgalom­
ból. (Viharos derültség.)

Miután Lencz Géza fenntartotta 
indítványát, a főispán szavazásra 
tette fel a kérdést, amikor is a több 
ség elfogadta a tanácsi előterjesztést.

a szembesítésnél
gek ama feltevését, hogy a családi 
drámának sokkal mélyebb indító 
okai voltak. A nyomozás során ki­
derült, hogy úgy Vékonynak, mint 
a feleségének

több bönoselekmóay terheli
> lelkét.

Vékony számos lopást követett el 
Lókodyoál s töbt\ más helyen s fe­
lesége szintén bele volt avatva a 
lopásokba s a büntetéstől való 
félelmükben akartak megválni az 
élettől.

A rendőrség most már a fel 
gyógyult Vékonyt is őrizetbe vette 
8 a vizsgálat teljes erővel folyik. 
Ebben az ügyben még szenzációs 
fordulatok várhatók.

Bogdán ffy Ödön vállalkozott.
Kiemelte Milleker tanár beszédé­

ben az alföldi növényzet megisme­
résének nagy jelentőségét, mert 
hiszen sok olyan növény akadhat, 
melyből gyógyszereket is lehetne 
készíteni, ami a gyógynövények költ­
séges importálásának néraiképen ele­
jét venné.

Egyik főcélja az akciónak, hogy 
végre megismerjük a saját fajtánkat, 
a tózsgyökeres alföldi népet. Eímü- 
vészeti szempontból is rendkívül 
fontos lenne.

Hogy ezek a célok elérhetők lé­
gyénél, ahoz elkerülhetetlenül szük­
séges a társadalom mindenirányu 
támogatása. Debrecen már hozzá­
járult évi 10, H ijduvármegye évi 5, 
Szabolcsvájmegy o szintén évi 5 mé- 
termázsa búzával az akcióhoz, azon­
ban ez még mind kevés. Járuljanak 
hozzá az egyesületek, az iskolák, 
sőt a tehetősebb polgárok i|.

Ezek után elfogadta az értekezlet 
a polgármesternek azt az ajánlatát, 
hogy gyújtó iveket bocsássanak ki. 
melyeken az aláiiók kötelezzék 
magukc-t bizonyos összeg hozzá­
járulásával az anyagi kiidásokhoz.

Rögtön az értekezleten megjelen­
tek közölt többen jelentkeztek a ki­
adások bizonyos résznek fedezé­
sére. így Jóna István a Gazdasági 
Egyesület, Kernhoffer József a pénz­
intézetek, Németh Aladár az ipar­
testület, Oretner József a kereske­
dők és vénülök, Mihüo.vics Jenó 
pedig a gyógyszerészek nevében je­
lenti be, hogy gyűjteni fog az akció 
részére. Sesztina Jenő és éfovdcs 
Gyula a maguk részéről

egy egy millió koronát áldouak 
erre a célra.

a gazdaközöuség nevében Polgári 
József 2 mázsa búzát ajánl fal és 
azonkis ül gyűjteni is fog. Végül 
Csanak Jenő felajánlotta, hogy a 
kutatókat a Hortobágy melletti ta­
nyáján bármikor szívesen látja ven­
dégül.

Ezek után a polgármester az ér­
tekezletet berekesztette.

A kér. szocialista táv- 
irdászok nagygyűlése
A ker- szocialisták távírda- és te 

lefonkezelők szakcsoportja vasárnap 
délelőtt 9 órakor tartotta ez évi első 
választmányi nagygyűlését, melyen a 
tagok nem csak helyből, hanem vi­
dékről is teljes számban vettek reszt. 
Az ülésen az elnöki beszámoló után 
következett az uj tisztikar választása, 
melyen elnöknek ; FiJmoj Lajost, al- 
elnöknek : 11. 7 őth Mihályt, pénztár­
noknak : Tóth Andrást, pénztári el­
lenőröknek : Kerékgyártó Istvánt. Nagy 
Mihályt, jegyzőnek : Varga Józsefet 
választották meg. Választmányi tagok 
lettek : Tolvaj István, Tassy Gábor, 
Nagy Ferenc Debrecenből, Fülőp 
Sándor (Biharkeresztes), Lippa And­
rás (Nyíregyháza), Takács Károly 
(Kisvárda), Balog Sándor (Derecske), 
Vadon Sándor (Nyiibátor), Nagy Fe­
renc (Tiszacsege).

Több indítvány elhangzása között a 
választmány egyhangúlag köszönetét 
szavazott dr Szabó Pál kerületi titkár­
nak az egyesület érdokébnn kifejtett 
lankadatlan és önzetlen munkásságá­
ért ; egyben minden intrikával szem­
ben őt továbbra is tántoríthatatlan bi­
zalmától biztosítja. Végül megbotrán­
kozással utasítja vissza azt a rágalmat 
és célzaté« híresztelést, mintha a jó­
zan hazafias munkásság körében a szo­
cialista bomlasztó jelszavak éreztetnék 
hatásukat.

Tiz órakor az ülés a legtestvérie- 
»ebb egyetértés közt befejeződött.
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1442 Mezid tgg II. Murad török uultdn 
Sunttmre mellett megveri a magyar era- 
pútokat A harcban élénk l^pes György 

erdélyi püspök is
1843 Berlinben kitör a forradalom.

Idöprognó'is: Változékony, szeles idő 
várható hősülyedéssel és hélyenkint hava-

Közművelődési könyvtár nyitva délelőtt 
10—1 ír. d. u. 4—7-ig.

Csokonai-azinház este fél 8 órakor A 
három grácia operett.

Vígszínház : Dal a szerelemről.
Apolló; Az 50 éves férfi
Dr. Hubay Jenő hegedüvész jótékony­

hangversenye este 8 órakor.
Gyógyszertárak közül éjjeli szolgálatot 

tartanak : Megváltó, Arany Egyszarvú, Mu- 
raközy, Magyar Korona, Nádor, Csokonay.

-- lÍMUág Kolozsvári Kolosváry- 
Barcsa Mihály, a Hajduföld főszer­
kesztője, v. tart, tűzérfőhadnagy már­
cius 19 én, szerdán délelőtt 11 óra 
kor tartja esküvőjét storbeci Voith 
Ilonkával, a Csokonai színház opera­
énekesnőjével. Az egyházi esketést 
dr Utay Sándor ref. lelkész végzi a 
Kistemplomban 12 órakor.

— loBoaiay Tivadar kormány- 
iőtuácsoi. Budapestről jelentik: A 
Kormányzó a miniszterelnök előtör­
lesztésére Homonnay Tivadar nem 
•etgyülési képviselőnek a közélet 
terén kifejtett érdemes tevékenysége 
elismeréséül a m. kir. kormány- 
főtanássosi elmet adományozta.

— Holttér lead meghall. Város­
szerte nagy megdöbbenést keltett a 
debreceni chémiai gyár fiatal mü- 
Maki tisztviselőjének, Reitler Jenő 
okleveles vegyészmérnöknek tragi­
kus halála Reitler Jenő a város ke 
resityén, úri társadalmának közsze­
retetben álló alakja volt, mint ebé 
■ikus pedig elsőrendű és nagy tu 
dománya tagja a mérnöki karnak. 
Már hosszabb idő óta betegeskedett, 
de állapota csak a legutóbbi napok­
ban fordult válságosra, úgy hogy 
halála váratlanul érte a családját. 
Reittv Jenő a múlt év tavaszán vette 
feleségül Simák írónkét, Simák La 
jós műszaki főtanácsos leányát. Fe. 
leságén és kisleányán kívül kiterjedt 
rokonság gyászolja. Temetése már 
düs 18án, kedden délután 4 órakor 
lesi a római katholikus temető ká 
poklájából.

— A lyikoM elnöklége tudatja 
tagjaival, hogy irodahelyiségét a 
Nemzet-Munkavédelmi hivatal he­
lyiségébe, Kossuth utca 11. szán 
alá (feljárat az udvarban, félemelet) 
helyezte át. A cukor utalványok 
március 18-án már az uj helyiség­
ben vehetők át.

— Elhuny! menekült tanító. Mély 
részvétet keltett, különösen a me­
nekültek körében Oláh Béla ref. 
tanító halála. Cseh megszállt terű 
létről utasították ki hazafias maga 
tartása miatt 1922-ben, télviz ide 
jén. A sok szenvedés megtörte s 
végzett vele. Temetése kedden dél 
után 8 órakor lesz a Kossuth utcai 
temető halottas házából. Hat árvája 
siratja. Az elhunyt tanitó lelkes éb. 
redő volt.

— Ha « tolvaj szereti a jó bori 
Sxmerlfa Lajos Korponai-utcai lakos 

,e!' • rendőrségen, hogy a 
iózzegi-uti vendéglőjének egyik szo­

bájába behatolt egy ismeretlen ember 
* •* _°tt levő borból először alaposan 
felhajtott, majd 20 liter bort magával 
vive — eltávozott. A rendőrség ke­
resi a tetteit.

Hirdessen a HajdnfSídben!

A Katholikus Otthon közgyűlése
Egyhangúlag a régi tisztikart választották meg

(A Hajduföld tudósítójától.} A debreceni 
katholikus Otthon vasárnap dé után 5 
órai kezdettel taitotta évi lendes közgyű­
lését saját helyisegében, amelyet ez alka­
lommal zsúfolásig megtöltöttek a tagok és 
a katho ivus társadalom előkelőséget.

A közgyűlést dr Lindenberger János 
apostoli kormányzói helynök, az Otthon 
enöke nyitotta meg. Megnyitójában rá 
mutatott a társadalmi élet lezűliesére, el­
durvulására és kifejte te, hogy éppen ezért 
a Katholikus Otthonnak kétszeres erővel 
kell azon dóig >zni, hogy tagjai meg-ze- 
'essék, megbecsüljek és tátsadalmi téren 
kölcsönösen támogassák egymást. A Kat­
holikus Otthonnak az a célja, hogy — jó 
viszonyban élve a többi felekezetekkel —

ébren tarka a keresztyén 
szellemet

és ápolja a társadalmi békét és a szere­
idet. A szűnni nem akaró viltaros helyes­
léssel és lelkesedéssel fogadott beszéd 
utáu Sümcghy József főtitkár terjesztette 
elő titkári je emését, amelyben vázolta az 
általános e kölest hanyatlást, amellyel 
szemben azonban az Otthou mindig tel 
.esitette kötelességét. Megemlékezett az 
Otthon kebelében működő ..Szeretet“ asz­
taltársaságról, amely 400.000 koronát jut­
tatott a nyomorgó iparosoknak Végezetül 
felhívta a figyelmet a katholikus ifjúság 
iskolán kívüli népnevelésének fontos 
Ságira.

A zajos tetszéssel fogadott jelentés után 
Szentkirályi Tivadar szó alt fel s kérte a 
tisztikart, hogy továbbra is maradjon

meg­
követ-

a

helyén és végezze továbbra is áldásos és 
eddig is nagy eredményeket felmutató 
munkásságát.

A pénztárnok és a könyvtárnok jelen 
télének tudomásul vétele után Lindenber­
ger János elnök emelkedett szélásr* s ki­
jelentette. hogy bár vissza akart vonu’ni a 
terhe» munkától, mégis uey határozott, 
hogy elfogadja az elnöki lisztet, mert azt 
akarja, hogy a Katholikus Otthon a ma­
gyar kultúra őre maradjon továbbra is.

A viharos lelkesedéssel fogadott szavak 
után közfelkiáltással egyhangúlag 
választották a tisztikart, amely a 
kérőképpen alakult:

Elnök Istt-dr Lindenberger János apos­
toli helynök, alelnök Wilhelms Emil, 
igazgató Mellau Márton, főtitkár Síimeghy 
József, titkár Liptay Sándor, pénztárnok 
Orosz lenő, ellenőr Scheppel Béla, gond­
nok Vecsey Antal, könyvtárnok Béres 
Imre és Andor, ügyész dr Veverán 
György.

Ugyancsak egyhangúlag választották meg 
választmányt is Ezután a közgyűlés

a tagsági dijat évi 6 kiló búza 
egyenértékűben állapitolta meg.
A gyűlés végén Lindenberger János be­

jelentette, hogy 200.000 koronái ajánl fe) 
az Otthon könyvtára javára, Szentkirálvi 
Tivadar pedig mint az Olthon alapitó tagja 
kijelentette, hogy 100.000 koronára emeli 
fel alapító tagsági diját és reméli, hogy 
példáját követni fogjak az Otthon többi 
alapító tagjai is.

— Megjelent Lisxtius: Tud- ! 
játok-e mi a jogrend ? című 
könyve. A könyv expediálása már 
cius 22 én kezdődik meg az elő­
fizetők részére, a Hajduföld kiadó­
hivatalában azonban már a mat 
napun is átvehető. A könyv kapható 
minden nagyobb könyvkereskedésben. ! 
Alapára 3 korona, szorzószám 4600 1 
korona.

— k Népszerű Főiskolai Taafo 
lyamon a Kollégium I. számú jogi , 
tantermében folytatják előadásaikat, ' 
március 18 án, azaz kedden 5—6-ig 
dr Mitrovics Gyula egyetemi ny. r. 
tanár „A koreszmékről történetböl- 
cseleti szempontból“ és Szeremley 
Béla rof. főgimnázium! tanár „A 
gö'ög szobrászatról“ 7—9 ig. Ez i 
utóbbit vetített képek kisérik. Mind­
kettő befejező előadása lesz a felölelt 
tárgykörnek.

— üj vizsgálóbirósegéd. a deb­
receni kir. törvényszék elnöke, 
Ktsserü Lsjos kúriai biró dr Tóth 
János törvényszéki bírót, aki eddig 
a vizsgálóbiróságnál dolgozott fá­
radhatatlan buzgalommal közmegelé­
gedésre — beosztotta a Serly Jenő 
táblabiró elnöklete alatt működő 
büntetőtanácsba. Az uj vizsgáló 
birósegéd dr Grigássy Lajos bíró­
sági titkár, a törvényszék egyik 
igen képzett tagja lesz.

— Meglopta a gazdáját. Tiha Er­
zsébet cselédloánj szolgáiatadó gaz- 
dójától, Csiky Gergelytől nagyértékü 
luhanemüt, ingóságokat lopott. A 
bíróság 3 hónapi fogházra ítélte.

— A Népszerű Főiskolai Tan­
folyamon március 20-án, csütörtökön 
délután 6—7 ig dr Csörsz Károly 
egyetemi klinikai tanársegéd ad elő 
kA házasságról, orvos-természet 
tudományi megvilágításban“. Az elő­
adás helye a Kollégium 1. sz. jogi 
terme.

— Hnbay koncert ma este 8 óra­
kor az Arany Bikában.

Elítéltek egy veszedelmes zseb- 
I tolvajt, a debreceni kir. törvényszék 
i büntetőtanácsa most ítélkezett Ma- 
; tejkó László 20 éves fiatalember 
■ felett, aki hihetetlen vakmerőséggel 
j számos zsebmetszést követett el. 
; Set bún Ferenctől egy bőrtárcában 
’ 100 ezer koronát, Lipcsei József 

nétól aranygyűrűt, Jenei Jánostól 
órát lopott el ez év elején. A bíró­
ság öt hónapi fogházbüntetéssél suj- 
totta. Az ítélet jogerős.

— Kérjük a mészarosmeiler urakat 
18-)kán délután fél hat órakor tar­
tandó szakosztály gyűlésen meg 
jelenni forgalmi adó ügyben. A szak­
osztály bizottsága.

— Kifogtak egy szijfolvajf. A 
Hatvan utcán szolgálatot teljesítő rendőr 
a múlt nap egy gyanús külsejű fiatal­
emberre lett figyelmes, aki egy nagy 
csomagolt vitt a hátán egy zsákban. 
A rendőr igazolásra szólította fel a 
fiatalembert, mire az zavarba jött s 
menekülni akart. A rendőr erre elő­
állította a központi ügyeletén, ahol 
kiderült, hogy a fiatalember Pap Pé­
ter csalogány-utcai lakos, aki a cso­
magban levő egy és fél millió korona 
értékű váltószijat lopásból szerezte. A 
rendőrség Pap ellen megindította a 
büntető eljárást.

— Köröznek egy doliártolvaj nőt. 
A debreceni rendőrséghez értesítés 
jött, hogy Szendrőn Tóth Mária sza- 
badbottyani lakos, cseléd szolgálatadó 
gazdájától 10 és 5 dollárosokat lopott. 
A nyomozás adatai szerint a tolvaj 
Debrecenben tartózkodik. A rendőr­
ség elrendelte körözését.
- Vagon és hullott hajat legma 

gasabb atban vesz Ramminger hölgy- 
fodrász, Varga-utca I.
- Cipészszakosztályi ülés lesz

1« án, kedden délután 5 órakor az 
ipartöotü’et kistanácstermében meg­
tartva. Tárgy ; a mértéket tiszt- 
vtselöcipök készítése. Teljes számú 
pontos megjelenés kéretik. Szak. osztály! elnökség. R

ac Pé.n2“syor, vasutas, vámőr 
és katonai felszerelések nagy raktára.

KULCSÁR IMRE ÉS FIA 
A NAGYTEMPLOM MELLET!’.

ELISMERT SZOLID ÁRAK I
■” ----- ---------------—----- — ________ NAGY SAPKARAKTÁRI

- Drak ez tisztarák figyelmét* 
Ne sajnáljak a fáradtságot, mert 
100 ezer K-át takarítanak Ineg J 
ruhaszüksógletüket Piskolty úri’ és 
egyenruha szabó üzletében,'Kossuth 
utca 58. szám alatt szerzik be To 
gyenek egy próbarendelést, melyre 
garancia a sok közül o két név 
raiot becses rendelőim egyike ; Ngis’ 
dr Milrovics Gyula ur, nagyi. Fülön 
Mihály ezredes ur. Jelenlegi áraim - 
Egy divatos öltöny saját szöveteim 
bői 700 ezertől, egy divatos öltöav 
faeon dija 200 ezertől, egy zubbony 
és nadrág facon dija 200 ezertől 
Elsőrangú kiszolgálás.

— Különleges katonai és polgári sank« sésxitó Kotrás, Debrecen, Simonffy-Ä’ 
Kész sapkák raktáron, ugyanott elsőrendű 
fehérnemű-varroda.

— Oodolálás, fésülés, hajfestés 
parokakeszites, kézápolás Ramming« 
hölgyfodrász, Varga-uica I.

Kedden: A 3 grácia. Revue Operette 
Bérletszünet. Tiaztv. est.

Szerdán: A balga szűz. Színmű B 
bérlet.

Csütörtökön : Pompadour. Operette be­
mutató. Bérletszünet. Operette.

Pénteken : Pompadour. Bérletszünet.
Szombaton : Pompadour. Bérletszünel
Vasárnap délután: Sylvio kapitány — 

Színmű, mérsékelt árak.
Vasárnap este: Pompadour, Operette 

Bérletszünet.
Hétfőn : Pompadsur. Operette. A bérlet.

SrÍHb.ftsak r>z raorgosiiaháiak köíloményn
Osokonal-szüihát

Tisztviselőestben kerül ma színre „A 
három grácia“ táncos revue Operette, az 
eredeti kiosztásban.

A hétfői felújításnál oly nagy sikert ara­
tott „A balga szűz* Henry Bataille izgal­
mas színmüve szerdán B bérletben kerül 
megismétlésre.

Az utolsó simítások folynak már csak a 
„Pompadour“ Fadd Leo világsikerű ope 
rette próbáin, melynek csütörtökön lesz a 
bemutatója. A címszerepben Kováts Terus 
egész uj alakban fogja művészetét csillog­
tatni, partnerét Renét a páros napokon 
Bárdonyi, a páratlanokon Ünger játsza.

letrar-auga
Csütörtökön „Lyoni futár“ Világsláger. 

2 rész egyszerre. Csak felnőtteknek. Jegy, 
elővétel. J s

Vlgsiinhás-moígú
Dal a szerelemről Norma Talmadge a 

Csábító népszerű művésznőjével. Jönnek 
Newyork csábit Griffith film. Bánya ör­
döge. Szerelem bolondjai, Nászhajó, Para­
mount-film.

Apollo-moígö
Az ötvenéves férfi Andre Nox a párisi 

Comedle Francit se művészével.
Uránia noigó

Pária grófnője csütörtök 1., II, péntek 
II, IV. része.

Hazánk gyógyforrás kincsei 
a jászkarajenöi keserű és 
glaubersós források vizei a

„Mira“ Bäby 
keserüviz

gyermekek részére

„Mira“ keserüviz
felnőttek részére ós a

„Mira“ glauber­
sós víz

nélkülözhetetlenné tesznek minden ide­
gen gyógyvizet, jelesül a

Karlsbad! vizet
Egyetemi tanárok elismerő nyilatkozatai. 

Kapható mindenütt, főlerakat:

Kontsek Géza
Debrecen,

Kossuth-utca 15. szám.
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ha 
és A OVSC remek finis után ;

megverte a DTE-t i
(A Hajduföld tudósítójától.) Szép '

s- izgalmi»« küzdelemben volt része •
' nu fc » nem erkély számú közön- ! 
vérnek amelv a havas, téli időjárás 
ellenére is felkereste a Dió.szegl-uti 
V sutas sporttelepet, hogy tanúja 
1,'oteti a jelenlegi Bét első helyezett, 
■t " DV8C—GTE küzdelmének. A 
mérkőzés eiös iramban folyt, a job- 
t,jR tíSapat a DTE volt, meglátszott 
rajta, hogy »'égen trenirozik s már | 
e y erős mérkőzés van a háta me- j 

ett. A fedezetsor és a csatázógor 
tjépen működött, különösen Fehér, 
l’olyik és Sziamek, míg a közvetlen 
vedelem, élén Zeizlerrel, igen rossz 
volt. A vasutasokon meglátszott a 
tréninghiány, ezért kétszeresen is 
dicséret illeti őket, hogy mikor a 
DTE szorította őket, sőt a vezetést 
is megszerezte, nem vesztették el a 
fjüket s a végen oly au ö<dö«lö fi- i 
»ist diktáltak, ami a regi FTC to ' 
emlékeztetett. Az eredmény nem is 
tnsradt el, a DTE összeroppant s a 
DVSC három perc alatt nemcsak ki­
egyenlített, de győzött is. A vasuta 
.sokból Farkas bravúros védéseket 
produkált, ismételten bebizonyította 
kivételes tudását is, hogy a főváros­
ban sem igen vau parja. Molnár, 
Kuntól' jók voltak, a fedezetsor 
gyenge volt, míg a csatázósorban 
Polanetzky II. és Wampelich é>de 
meinet dicséretet. Az első félidő 
erős és veszélyes DTE támadások 
khí telített, entek ellenére a DVSC 
egy lefutásból megszerzi a vezetést.
a DTE fokozza az iramot s Forizs, j 
Farkas közéből kiiugva a labdát, 
kiegyenlít. A második félidőben Kai­
ser k DVSC vedelem hibájából meg­
szerzi a vezetést s mar már ügy 
látszik, hogy győztesen hagyja el a 
palvát, mikor az utolsó öt peicben 
-.1 Vasutasok szédületes iramot difc- 
távla, megzavarjak a hék-sárgak vé­
lelmét s nemcsak kiegyenlítenek, de 

a vasutas közönség üdvrivalgása kö­
zepette megs -.érzik a győztes gólt 

'is. A DVSC ezáltal behozhatatlanul 
vezet a bajnoki lista első helyén. 
Kifogástalan jó, korrekt bíró volt 
Juhasz Attila (BEAC.)

üjKISB-BUSE 3: 0, félidő 3 : 0
A nyíregyháziak meglepetésszerűen 
megverték saját otthnnaban hz ősz 
•zei igen szépen szerepelt BUSE t. 
A trénii'ghiánnyal küzdő BUSE nak 
nem konveniált a sáros pálya. Bíró 
Szabó Kálmán.

ÍMAUTHNER-féle

I
gazdas&^i 
konyhafce/ti 
és virág-

magvak 
a legolcsóbban beszerezhetők a 

„Hangyában“
Föüzlet: RÓZSA UTCA.

Fióküzletek a város 
minden részében! 1

A Békessy Béla Vívó C ub 
fényes győzelme Szegeden 
(A Hjduföld tudósító jótól.) A 

Szegődi Vivő Egyesület március 15 éa 
és 18-án rendezte országos vivóver- 
senyét a Hősök serlegéért és a leg­
jobb vidéki vívó óimért, amelyen a 
debreceni Békessy BMa Vívó C'ub 
kitűnő vivógérdája is indult. 60 in­
dulóból 20 jutott be az elődöntőbe, 
7 szegedi, 5 debreceni. Becrner Jó’ 
zsef őrnagy, Májerszky Bél», dr Má- 
íerszky Jenő, dr Tolaay Kaimén, 
Kslniczky Gusztáv főhadnagy, to­
vábbá két g'őri, 3 mi'ki'ci, 3 pécsi. 
A döntőbe tizen jutottak be, Debre­
cenből Beczner József, M 'jerszky 
Béla és Jpdő. a végeredmény iz­
galmas küzdelem után a következő: 
A legjobb vidéki vívó dr Fischer 
Marcel Szeged 8 győzelemmel, má­
sodik, illetőleg harnndik holtver­
senyben 7—7 győzelemmel sor hú­
zás utján Hó y János Pécs és Becz 
ner József D’biccen, negyedik dr 
Spiray Endre Miskolc 5 ötödik Má- 
jerszkv Jenő Dahr'cen, hatodik Má 
jerszky B'la Debrecen 4—4 grfGe 
lemmel. A nyertesek érmet s szép 
tiszteletdijat kaptak. Tiszteletdijat 
kapott dr Tolnay Klímán Dehreeen 
igen szép vívásáért. A legszebb mér­
kőzés Beczner é- Fischer között 
folyt le. A Hő-'ök serlegét a tavai i 
védővel, a Szegediekkel szemben 19 
pon'tal a debreceni Békessy Béla 
Vivő Club nyerte megérdemelten. A 
szegedieknek 15 pontjuk volt.

Fővárosi eredmények:
A fővárosi labdnugó mérkőzések 

bővelkedtek meglepetésekben. Az 
utolsó helyen állt Z"g'ó 2:0- rány 
ban megverte az FTC t. az UTE a 
VAC-ot nehezen 1 :0 arányban 

i gvözte le. Ezen a mérkőzésen iáb-

törés, bordatörés volt. A« MTK c’ftk 
elkesoredett küzdelem utén birt dia­
dalmaskodni a Vasas felolt 4 : 2 
arányban. A Vasas már 2: 0 arány­
ban vezetett. A FTC megérdemel­
ten győzött a Törekvés ellen s most 
már az UTE helyér« törekszik. A 
///. kér. fölénye en 5: 0 arányban 
végzett a kiesésre Ítélt UTSE val, 
raig a KAC a „33“ FC t verte meg 
1:0 arányban

A második oszlóbban a BE 40 
meglepetésszerűen kikapott a BAK 
tói 2:1 arányban, ” M 1C a TTC- 
töl 1:0 arárivbm, E«szerész—Pos­
tás 0: 0, E ITK—M <FC 7 : 1. Test 
vériság—ETC 0:0, NSC—KsOE 
4: 1. A bajnokság állása jelenleg a 
köv tkezö: MTK 34, FTC 26, UTE 
24, BTC 23. Tar.kvés 17, Hl. kér. 
16. Vas»s 16, K’C 16. V*C 15, 
Zugló 14, 
pont. *.
27, TTC 25, BEsC 23. K-OE 18, 
Főv. TK ; “ ’ “ " “
ETC 12, ÉK-zerésa 12, Testvériség 
11, EMTK 10, Húsos 10, MtFC 
4 pont.

A Hősök emlékversenyén a tőr- 
mérkozosben győztes: dr Lichtenec- 
kert Istvan M \C, második dr Posta 
Swdor M.AFC, harmadik Schenker 
Zoltán Veselétiyi VG.

Keleti sportévkönyv. Nagyszabású 
„K lett Spo'téykönyv, Spart alma­
nach“ fog megjelenni március végén, 
illetőleg április elején. A Sportév­
könyv felöleli a sport miadou ágát, 
részletesen fog foglalkozni a labda- 
rii'á-sal, atleíikával, birkózással, 
viv’ssrl, tenisszel, úszással, cser­
készettel, középiskolai, katonai sport­
tal, D brecon, Nyíregyháza, Kis- 
vávda, Hajdú é; Szabolcs, Bihar- 
megye sportéletével.

TESTŰERE
férfi, fiuruha 

áruháza
Bika-szálló 
épületében

tavaszi vásárt

A folytonos áremel­
kedés dacára egész 
március hónapra 

árait leszállította

Ugyanott
Raffia, Rézgálic
a legiutányosabban kapható.

Bankos.:
,ol 135

Sosny.agrár 
földhitel 

. izat
Hermes 
igrár 

HSzlavon.
L.loyd Bank

■ fts ’.irii I
Ingatlan 
Cseh
Forgalmi 
eiz.

Kér. hite!
cs.'.áuino- 133 

Német
Hasa

Közp. Jelz.
V arosi 
Merkur 
Nemz, bank

ai.tr. Hitel 
Serest- < 
Hungária 
Wiener B 202 
fakarékpenztarak 

Jelvárosi 69
l.ipótvárosi 18 
Egyes.fővár.3 1 
Kőbányai 40 
rtagy. Ált. 297 
Moktár 328
Pesti hazai 694 >

Biztosítok 
17750 

560 
73 i 
410 

45UO

Viktória 395 
franszdan. 115
Sányák és tégláé 
Banxittröszt 700 
Seocsim 
Borsodi 
-őrinczi 
Cement 
Unió 
izász. Sri 
Kohó 
í-tviin 
Csep. tégla 
Orasche 
Magnesit 4100 
41 aszfalt 
Á. Kösz.
Kerámiai 
Nagy bét. 
Salgó 
Újlaki 
Urikányi 
M ri szén 
Sajókondói 22

Nyomdád 
Athenaeum 
Franklin 
Glóbus 
\unossi 
Pállasz 
Hévsi 
iigler 
Stefaneum 
v óvárosi 
Uj á^uzem
Vas és gépgyár» 
Koburg 
Csáky 
G6pgy.tr 
Fábián 
Kegy ver 
Ftankl 
«anz L>.
Janz vili. 270' 

Hoffher 
Kistarcsai 
Kühne 
Györffy 
-vasiab 
Kissiéig 
oang

Lipták 28
Gép é» vasút 66 
Magyar acél 4 0 
Mérleg 
Belga fém 
Motorgyár 
Ólom 
Chandvir 
R.x 
Sima 
toessemanu 85 
Kotmüller 
Sc dich 
■jc'nullor 
íendlorf 
Vegyipar 
Vagongyár 
W örner 
Fémueresk. 
Vuiita i 
Corvin gép

Textilipar
I’extn — 
Gyapjumoso 95 
Szövokötó 47 
íoldberger 178 

Győri textil 40 
Juta 
várton 
kender 
-’amur 
Szegedi

Vegyipar 
Chinoin 
Üanioa 
Diana 
.pódium 
Klóra 
Jung. mütr. 
\eleti 
kleinésFia 
ilOUÍd 
ízikra 
i'örök 
Wander

Különfélék
Járdi 
lőni 
JrassPi 

Corvin film 22 
Dorogi

i Dmuntu'i

Papíripar 
Felien 
Hangyaipar 
Kabel 
Királyantó 
Őstermelő 
Gummi 
Vasút forg 
Inbrrexin 
Star 
Telefon 
l'urui cipő
Umo színház 30 
Szolnoki 13 
íagy vapálfal 55

Cukorgyárak 
Dé cukor 
durvát
Cukoripar 4 b 1 
Mezőgazd. 8 )4 
ttezöhegy. 418 
ötiimmm

Élelmiszer
Cinnei 

iu uei
Fruktus 
Halkeresk. 
Szalámi 
Doea.i I 
Püspöki 
ÍOKaii 
Villanyi 
Gáz ea villamos 
A t. Gáaiazo 2> 
Ht. Leg-o. 1475 

93 i
1 Magy. 
Fonóiéra 
M- franets 
Jég 
Pannoni*
Nemzati b. —

Malmon
Back 97! 
ß.-<uinkoloi 21b 
Concordia 72 
Békéscsabai — 
Slsö Bpeat 219 
Cöröksantm — 
Giiella I • 8 
dun {ária 18") 
Királymalom 52

Elővételi jogok: Kistarcsai —, Szövő<ötő —, Cukor

IZZ'1 
Just iaaó 
Auar 
l’lőbus 
v'a.-ui. vili, 
uáuip*

Olajmüvek 
üarosi peer — 
) ajipAr 165

Sor és szeszipar 
laróh 14 
Jészv.-sör 375 
(’amcsi sör 310 
•' ivarosi sör 63 
4soa«’in4t 525 

Győri saesz -

Keglevioh 
Király sör 
olg. Sör

Kransz 
Pannónia i 
l'etnesi az 
Szállód i, gy. fürdő 
Pannonia 
Boyal 
dgisz.
'Ugei izauai 
Sohwartae. 
Lukacs

Faipar :• 
ilercuifa 
Cserző 
Dhiraszti 
íigy. fa 
Fumergyár 
Juttmano 
Hazai 
Honifa

- Kőrösb 
Kronberger 
Uígtium T. 
M agy, -Am 
Blrdíí 
M. Loyd 
Malomsoky 
Nemzeti 
LlOtltig 
)fa uj 
gézbanya: 
■iaiavonia 
Nasici 
Viktória 
Zaboiai 
Zen iái 
Hitelfa
Közlekedési 
adna 
Vtlantica 
vJZilíl 
/árost 
3ar 
>éli vasul 

vierter 
ueva ite 
Aiskolci 
Nova 
k amvasut 
fröst

149
23
10 

16'3
16 

570 
11.75 
849 
235 
146 

369 i

Nagy választék 
tavaszi felöltök 
ben, a legmo 
dernebb szabású 

öltönyökben, 
Rövid sportnad 

ragokban, 
Divat-csikós 

nadrágokban, 
Tartós gyermek­

ruhákban 
és méretutáni ren­
delésekre szövet 
különlegességekben
Kérjük a t. vásárló 
xö^nsége« a cegre 

te' ügyelni I

Gípüí és Testvére
Bika-száLó épület.

G6pgy.tr
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»picaiBasaa
ingadozó irányzat 

a tőzsdén
(4 Hajduföld tudósítójától) Meg 

lehetős boratau’os hangúidban nyi 
tott h m> i tőzsde és a« árfolyamok 
a legutolsó tőzsde záilathoa vi*zo- 
■yitva emlíUsro méltó emelkedése­
ket mutattak. Az niktidö ké-őbbi 
folyamán srouban részben a magyar 
kot ona javulásar, régben a foly­
ton gyengülő bécsi tőzsdére való 
tekintettel, az iianyzat kissé 
lanyhul’ <‘s

3—5 százalékos árveszteség 
került felszínre

A forgalom is elcsendesedett 
majdnem az ös-zes piacokon az
adík kerültek tulsuljba. Az irányzat 
Híon.au közvetlen zárlatkor újból 
megváltozott és kedvezőbb felfogás- 
■ak adott helyet, úgy hogy az ár­
veszteségek n-gyobbrészt megtérül­
tek, sőt itt ott árnyereség is mű- 
látszott. Végeredményben az irány 
aat tarfolt. Zárlatkor a hangulat 
javuló.

cl

és 
cl

A debreceni sertésvasár. A hétfői 
vertéi-vas-il an a kövérptacon a fel­
hajtás 200 darab sertés volt, a va 
íár irányzata élénk, a kereslet elég 
nagy. Az ári k emelkedő tendenciát 
muattek. Príma vásári sertés kitója 
élősúlyban 21—22 ezer, kivételesen 
23 ezer koiona, közepes 20—22 
ezer, silány 11—20 ezer korona, a 
sovány piacon a felhajtás közepes, a 
kereslet kic t, az irányzat lanyha. 
Az árak 14 ezertől felfelé alakultak.

Magyar korona 0.0083 3
Zürichi <Ari«i

Berlin 130 ., Hollandia 214'45, Newa rk 
578.50. Lond.» >478' . , Páris 2800, Milano 
2465, Prága 1068 t. budaoesl &?': . Belgrád 
710, Bukarest 305, Bécs 81',,, Szoba 410. j

Doviz.i»0 >p j|lw, arJ,
75750—78810, angol font 

324J00 - 3349uü, frauvia hank 3635-3850 
™ÁÖj£nk 13,3íl-13530. cs.h kcona 
5-30—230&. el 405 - 420, lira 3233—3340, 
dw.árOSO- 98o, nétne marka ——, psztr-k 
ÍXP? >0905-11235, Napoleon arany 
262600 korona.

A takarekkorona árfolyama 
100 takarékkorona 114 papirsorona.

Fer»ncvaro*l jenes vásár 
Érkezett 13 ezer darab sertés. Arak 

zsircertés fiatal, nehéz 23,500—25 Oüo' 
könnyű 23 ezer, 24 ezer korona.

Pályázati hirdetmény
A gyulahazai református egyház 

vezetősége egy toronyépnés összes 
munkájára pályázatot hirdet. Anyag 
megvan. Érdeklődő vállalkozók felvi 
iago.tt.sf a ref. lelké.zi hivatalnál 
nyernek Gyulahazán (Szabolcstr.egye) 
oemmi költségét meg nem téritünk

Német tenyésztők 
orginál zab, tavaszi sörárpa, takarmány 
cukorrépa, lóbab és Viktória borsó 

vetömagvait azonnal szállítja 
„SATOR * Veiömagüzem R.-t.

IV Ko„u(s Lajos-a-c» 4 II ear.t.i 4 
Strjöayclm : «••ormag.

Szőnyegszövő viliit " 
raktarró> «ónnal VhÍlr nlPl»/,'? küldé'' u,ánV<8tet 

Vtsionleladóknak nagy engedmény ! !

KUTSERA ISTVAN 
szervaámlretes. edés és vasipari cikkek 
gyártás. Badapot, Hud.ófaX 4 „

 telefon .- Jóisef 128 12.

Nyomatott a

Nagy áresés! 

Öltöny mérték után 
700,000 koronától! 
TEGDES J , Péterfia u. 42

Mindenfele mezögazdasagi-, 
műszaki- és konyhafelszere- 

lesi cikkek nagy leralata

SESZTINA LAJOS
vatskereskedés

DEBRECEN, PIAC UTCA 23.
Telefon 6 sz. Aiapittatott 1852-ben

üofó hirdßtßSBh
Apró hirdetések dija hétköznap in „a, 
800 kor., minden további szó 80 korit* 
Vasárnapé. ünnepnapokon 10 Sióig )Ä

I mrnden további SZÓ 120 K. Vastagabb ffi 1 kétszerese,, sJáuúnff***

PermetezzenVinollal
rézgálic, ' vinol oldattal ;

Lisztharmat ellen
1 ,,, tiszta oldattal Biztos védekezés. 
Főbb, mint 5u",(. rézgálic, munka- és 
költségmegtakarítás. Felvilágosítást ad 

Nemzeti Eőzgozdasági Hr. 
Budapest, IV. Vácxi-nLa 31-33. ssám 

Telefon 13—36.

Szabó János 
elsőrangú aridivat és egyenraha- 
SSabÓ szabósága egyen-, civil és 

intézeti diak-tapka üzeme 
Püspöki palotában 
a nagytemplommal szemben van.

■«»«-UJSJ CFt&Z MIMI» 
Jó ruhába járni gondot ad, \l r p |I E”7 
olcsón beszerezni tessék *£>-?nu4 
menni, hol kevésbé használt úri ruhák el­
adása, vétele és alkalmi ruhák kölcsönzésé 
yíf-UlCd Z, SZ- (Zenedével szemben).

HORVATH SÁNDOR

■.0(>0 
WOl) 
3500 
2800

K 
K 
K 
K

Piac-utca 64.

E liíti reMámcihlej
E|?y nagy mandula szappan 
Egy n»gy angol szappan 
Egy Gernandree pouder 
Egy jó fogkrém
Nagy választék kölni vizekben, parfii- 

műkben és bőrdíszmű árukban,
MT* Külön manícur szolon “Stag

Kiadja: hajduföld Lapkiadó Vállalat.

.PtllZkATIV
(PERZSAMIKTlS JULIN)

Olcsó s önyeg sre-’záció
TAUSZKY FÜLÖP

ßUDPBST, Király-utca 13, t-záxu. U. Udvar.

es vegytisztifója

A Si Bika­
mozi bejárat

I
 Dug hág . ma (mahüi), 

fézgáSic, 
Ikjcernamag, 

raffia 

.mwhm 
.'I P ac ntca 51 sz. - Telefon 70

Bészler és Dávid
■- » - (a Kossuth siobor mellett)

Tavüszi angol és francia divatlapoM
SS. ttÄSS&s*fc ’-»*» | 

S*sathy Ferenc ggg X** ?

Kiadó 
aaonnalra csinosan 

bútorozott uisai 
szoba egy két ur 
részére reggelivel. 
Erdősor 7. sz Nagy­
körúti villamosmeg- 

álló.
Péiiztárnoknőt 

gyakorlattól felve­
szünk Meinl ezég, 

Piac-utca 59.
Asonnal átadó

3 szoba, 2 világos, 
1 sötét pince, 25 lóra 
való istálló, 800 
négyszögöles udvar­
ral, fásszin, disznó- 
és baromfiólakkal. 
Villamos megállónál. 
Értekezhetni lehet 
d. u 1 5-ig Böször- 
ntonyi-ut 71. szám

Eladó 
egy oldal cca 30 kg. 
elsőrendű sós sza­
lonna. Csillag n. 82

Zongora- 
hangoißsohat, 

javítást, hosszú­
ból rövir, mo­
dernet készítek 
garancia nul.ett.
Vonósfl ngsze- 

reket elvállalok. 
Zongoiah ngo- 

lások, javitásoK 
helyben és vi­
déken. Telefon : 
15—16. Zongo­
rák fényezései 

elvállalom

IOHTE LiBZLÓ
zongora vonös- ■ 
líangsz ikészitö !

DE RECEV, I
P1AC-IJTCA3.1 I 

az udvarban. I

Jókaiban evA 1896. evigy^.
mányit 8 HP 

Clytoií Schüttle- 
worth 

liazánomaí 
1922-ben „yo. 
matva, 5 évre 

engedélyezve 
elcserélnem

6 HP Magyar 
A'lami vagy Hof­

fer kazanna).»er kazánnal 
I Cím a kiad ban.

Eencknlf, 
középiskolát végzett 
fiatalember árti-.g^. 
bona-, terménytigy. 
letekben jártasság 
gal bír, szerény
igényekkel llá-tké- 
rés Cím a kiadóban

2» hold rozsföld 

a Betűn tanya köze- 
lében bérhead . Ér 
tekezni Török Bálint 
utca 18. szám alatt.

Elsőrangú kárpitos 

Szabó József, Varga, 
utca 1. szent Ann» 
sarok. Kész hencse- 

rek raktáron.

Tanítványt vállal 

a középiskolák bár- 
mely osztályábólju 
tányos díjazásért 
menekült főiskolai 
hallgató. Cigi a kia­

dóban.

Bolti steláui 
fá méter széles, \"5 
cm. magas) jutányo­
sán eladó Húrunk- 

utca 31.

Parfümöt miniten illatban. Fogpasz­
tát, Szojviiet, Arckrémet, Kezfiro- 
miiét, Kötszereket és Fertótleniiö- 
szfi.eket stb. legolcsóbbun es leg­
jobb minőségben beszerezheti a

KORZÚ DHOBUERIÁBÜN
Flät-UHil W. TELtFOJI IMS.

Hogyan takapekosbadjunb?
Ha ruhánkat festetjük és vegyi eg tisz­
titatjuk PALOTAI LAJOSNÁL.' Egy 
háztér 5., Baihyányi u 26 sz. alatt, ahol 
gozmosással mindennemű fehérnemű­
eket, gallérokat, kézé őket stb. tisztit.

Zomíneos öniiii íasedéRselij 
ópuiet- is iiiiofflsiüsoli

BAKOS vasüzletében
Csapó-utca 88. Telefon 6 20.

Magyar Nemzet) Könyv- eh LrTkiaZvi..^.., „ t----------■========s™-_ - -

Öntött és sajtolt 

Butorvere^ek 
Nickelezett réz és lackozott 

Lószerszám veretelt 
leg jutányosáéban

Bészler Lajosnál
____ Széchenyi-u. 2.

H%25c3%25adon.au

